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21)(Jun 05) Una caja con una docena de huevos contiene dos de ellos
fotos. Se extraen al azar sin reemplazamiento (sin devolverlos después
y de manera consecutiva) cuatro huevos. Calcular:
a) Probabilidad de extraer los cuatro huevos en buen estado.
b) Probabilidad de extraer, de entre los cuatro, exactamente un
huevo roto.
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22)(Jun 05) En un experimento aleatorio consistente en lanzar
simultaneamente tres dados equilibrados de seis caras, se pide calcular
Ia probabilidad de cada uno de los siguientes sucesos: “Obtener tres

unos”, “Obtener al menos un dos", “Obtener tres nimeros distintos” y
“Obtener una suma de 4".
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23)(Sep 03) Se elige un nimero natural entre el 1 y el 20 de manera que
todos tengan la misma probabilidad de ser escogidos. ¢ Cudl es la
probabilidad de que el nimero escogido sea divisible por 2 o por 3?
+Cuél es la probabilidad de que sea divisible por 3y no por 62
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24)(Jun 03) De una baraja espafiola de cuarenta cartas se extraen
sucesivamente tres cartas al azar. Determinar la probabilidad de
obtener:
a) Tres reyes.
b) Una figura con la primera carta, un cinco con la segunda y un seis
con la tercera.
©) Unas, un tres y un seis, en cualquier orden.
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19)(Sep 06) Una urna contiene 10 bolas blancas y 5 negras. Se extraen dos
bolas al azar sin reemplazamiento. ¢ Cuél es la probabilidad de que sean
del mismo color?
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20)(Jun 06) Se considera el experimento consistente en lanzar una moneda
equilibrada y un dado equilibrado. Se pide:
a) Describir el espacio muestral de este experimento.
b) Determinar la probabilidad del suceso: “Obtener una cara en la
moneda y un nimero par en el dado”




